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Câu 15: Nghiệm của hệ phương trình
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Câu 19: Trong mặt phẳng với hệ tọa độ 
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Câu 45: Hai phương trình được gọi là tương đương khi
A. Có cùng tập xác định..
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C. Có cùng dạng phương trình..
D. Có cùng tập hợp nghiệm..

Câu 46: Bất phương trình 
[image: image260.wmf]2

0

21

x

x

-

³

+

 có tập nghiệm là:
A. 
[image: image261.wmf]1

;2

2

-

æù

ç

ú

èû

.
B. 
[image: image262.wmf]1

;2

2

-

éö

÷

ê

ëø

.
C. 
[image: image263.wmf]1

;2

2

-

æö

ç÷

èø

.
D. 
[image: image264.wmf]1

;2

2

-

éù

êú

ëû

.
Câu 47: Cho 
[image: image265.wmf](

)

1;2

a

=-

ur

. Với giá trị nào của 
[image: image266.wmf]y

 thì 
[image: image267.wmf](

)

3;

by

=-

ur

 vuông góc với 
[image: image268.wmf]a

ur

 ?
A. 
[image: image269.wmf]6

.
B. 
[image: image270.wmf]3

.
C. 
[image: image271.wmf]3

2

-

.
D. 
[image: image272.wmf]6

-

.
Câu 48: Cho 
[image: image273.wmf], 0

xy

>

. Tìm bất đẳng thức sai?
A. 
[image: image274.wmf](

)

2

14

xy

xy

³

+

.
B. 
[image: image275.wmf](

)

2

4

xyxy

+³

.
C. 
[image: image276.wmf](

)

(

)

2

22

2

xyxy

+£+

.
D. 
[image: image277.wmf]114

xyxy

+<

+

.
Câu 49: Nghiệm của bất phương trình 
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Câu 50: Nghiệm nguyên nhỏ nhất của bất phương trình: 
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